

中西區文化藝術協會「中西藝萃賀回歸之齊齊走過二十年」音樂會

上環文娛中心劇院

2017年6月27日

個人資料私隱專員黃繼兒致辭

金文傑主席（中西區文化藝術協會主席）、張國鈞議員（侯任行政會議議員、立法會議員、中西區區議員）、李開剛巡視員（中聯辦港島工作部副巡視員）、各位嘉賓、各位朋友：

香港有其獨特的歷史發展，深受東、西方文化的影響。中西區除了是香港最繁華的金融商業核心地帶，也可以說是香港十八區之中最能兼具中西文化元素的一區。只要花點時間漫步於中西區，大家絕對能夠感受到香港古今共融、中西薈萃的獨有魅力。

為了提高市民對於中西文化藝術的興趣和認識，政府以至社區團體都積極推動香港文化藝術發展，投放資源支持藝團、藝術教育與推廣，又定期舉辦各種藝術節目。中西區文化藝術協會，植根中西區已有三十五年，一直致力為中西區市民提供多元化的文娛康樂活動。無論在參與人數、類別和質數，各項節目每年都精益求精，成績有目共睹。今年正值回歸二十周年，是一個好的機會讓我們以文藝表演的形式共賀此盛事。

東、西方的文化薈萃，不僅限於藝術方面，和私隱都有關係。公署成功申辦今年 9 月舉行的第 39 屆國際資料保障及私隱專員研討會，就以「連繫西方與東方・保障、尊重資料私隱」為主題，希望透過這平台讓東、西方在私隱方面不同的觀點和文化有互相交流的機會。

在本月 1 日，《中華人民共和國網絡安全法》正式實施，國家互聯網信息辦公室網絡安全協調局的負責人接受媒體訪問時表示當今數據跨境流動已經成為經濟全球化的前提，個人信息、數據自由流通是推進「一帶一路」建設的必要條件，也有利於經貿的發展。

香港難以替代的優勢，包括香港的資訊自由流通，其中一個因素是除了言論和發表自由等基本權利受到法律保障外，香港還有一套完善、合符國際標準和獨立的保障資料私隱的法律和監管制度。今時今日，香港已成為亞太區最受歡迎的「信息中心」，我相信香港在這方面能充分發揮「一帶一路超級聯繫人」的角色。

最後，我感謝中西區文化藝術協會及中西區區議會舉辦這個音樂會，希望大家有愉快的一晚！亦請大家繼續支持香港的文化藝術發展！
多謝各位！

完